



МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ, ПО ДЕЛАМ НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ  
И АРХИВНОГО ДЕЛА ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ  
**АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ**  
**«ЧУВАШСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНЫЙ ТЕАТР ДРАМЫ»**  
(АУ «ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНЫЙ ТЕАТР» МИНКУЛЬТУРЫ ЧУВАШИИ)  
ЧАВАШ РЕСПУБЛИКИН КУЛЬТУРА, НАЦИОНАЛЬНОСЕН ЁÇЁСЕН  
ТАТА АРХИВ ЁÇЁН МИНИСТЕРСТВИН  
ЧАВАШ РЕСПУБЛИКИН ХАЙ ТЫТАМЛÄ УЧРЕЖДЕНИЙ  
**«ЧАВАШ ПАТШАЛАХ ЭКСПЕРИМЕНТЛА ДРАМА ТЕАТРЁ»**

**П Р О Т О К О Л**  
заседания комиссии по противодействию коррупции

г. Новочебоксарск

25 ноября 2019 г.

№ 2

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Председатель комиссии:

- Иванов Б.Г., заместитель директора по административно-хозяйственной части;.

Заместитель председателя:

- Евграфов Е.Ю., артист драмы высшей категории

Секретарь:

- Соболева О.М., ведущий документовед.

Члены комиссии:

- Макаров В.Е. - начальник отдела развития ООО «ГЕОРЭМ»;

- Степанова О.Г., артистка драмы высшей категории

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Подведение итогов анкетирования среди сотрудников АУ «Экспериментальный театр» Минкультуры Чувашии на предмет выявления фактов коррупционных правонарушений.

СЛУШАЛИ:

Иванова Б.Г., председателя комиссии по противодействию коррупции в АУ «Экспериментальный театр» Минкультуры Чувашии.

В соответствии с Планом работы комиссии по противодействию коррупции на 2019 год в ноябре среди сотрудников АУ «Экспериментальный театр» Минкультуры Чувашии прошло анкетирование, посвященное вопросам борьбы с коррупцией. Цель анкетирования — определить, какими знаниями о противодействию коррупции владеют сотрудники учреждения. В анкетировании приняло участие 12 человек (50 % от всех сотрудников). Анкетирование проводилось анонимно.

ВЫСТУПИЛИ:

Заместитель председателя комиссии Евграфов Е.Ю., артист драмы высшей категории, представитель трудового коллектива.

Результаты анкетирования выглядят следующим образом.

1. Как вы понимаете термин "коррупция"?

Большинство респондентов ответили, что это «использование должностного положения в личных целях» (11 человек);

Также популярными были ответы:

«хищение бюджетных средств» (8 человек);

«получение взятки» (7 человек);

«недобросовестное исполнение должностных обязанностей» (2 человек)

2. Как вы в принципе относитесь к тому, что в нашей стране для решения своих проблем гражданам приходится нередко давать взятки? Какое из приведенных ниже суждений на этот счет, ближе к Вашей точке зрения?

Большинство респондентов ответили, что «этого нужно избегать, поскольку коррупция разлагает нас и нашу власть» (10 человек);

Вариант ответа «этого можно избежать, но со взятками легче делать дела» выбрали 2 респондента;

«затрудняюсь ответить» 1 человек.

3 Как Вы считаете, какие меры могут быть наиболее эффективны в борьбе с коррупцией?

Большинство респондентов ответили, что поможет «укрепление правовой системы государства, включая совершенствование законодательства» (8 человек).

Варианты ответов «повышение заработной платы и социальных гарантий служащим» и «усиление ответственности за коррупцию» выбрали по 4 человека.

4. Как Вы думаете, насколько распространена коррупция среди должностных лиц в Чувашии?

Большинство респондентов не смогли ответить на этот вопрос: «затрудняюсь ответить» (7 человек).

Вариант ответа «большинство должностных лиц берут взятки» выбрали 3 человека

Вариант «меньшинство должностных лиц берут взятки» выбрали 2 человека

Вариант «ни то, ни другое, примерно поровну» выбрал 1 человек

5. Всегда ли Вы знаете, куда жаловаться на действия (бездействие) должностного лица?

Большая часть респондентов не знает, куда жаловаться на действия (бездействие) должностного лица: «нет» (7 человек), и 5 человек из опрошенных ответили «да», знают, куда обращаться в таких случаях.

6. Сталкивались ли вы с проявлением коррупции в Вашем учреждении?

Большинство респондентов ответили, что не сталкивались с проявлением коррупции в учреждении (10 человек)

У одного из опрошенных данный вопрос вызвал затруднение: «затрудняюсь ответить» (1 человек).

Один респондент ответил, что «да», сталкивался с подобным явлением в учреждении (?).

7. Насколько регулярно Вас информируют о том, как были потрачены средства различных фондов, федеральные, региональные бюджетные средства, средства, полученные по различным государственным программам в Вашем учреждении?

Большая часть респондентов (9 человек) «регулярно» получает информацию о потраченных средствах из различных источников финансирования в учреждении .

Но два участника анкетирования не смогли ответить на данный вопрос и выбрали вариант «затрудняюсь ответить».

Один респондент из опрошенных не в курсе информации о том, как были потрачены средства различных фондов, федеральные, региональные бюджетные средства, средства, полученные по различным государственным программам, в учреждении — он выбрал вариант «не информируют».

В целом, результаты анкетирования показали, что сотрудники владеют информацией о том, что такое коррупция, и не сталкивались с ее проявлением в учреждении, но не все сотрудники знают, куда жаловаться на действия (бездействие) должностного лица, и поэтому необходимо разместить на видном месте учреждения информацию о том, куда обращаться в случае проявления коррупционных действий.

Для получения обратной связи с работниками учреждения о состоянии антикоррупционной политики в учреждении предлагаю проводить анкетирование периодически один раз в год. Для получения более точных сведений охватить анкетированием весь коллектив.

ГОЛОСОВАЛИ:

«За» - единогласно.

РЕШИЛИ:

1. Необходимо разместить на видном месте учреждения информацию о том, куда обращаться в случае проявления коррупционных действий.

Для получения обратной связи с работниками учреждения о состоянии антикоррупционной политики в учреждении проводить анкетирование периодически один раз в год. Привлекать к участию в анкетировании весь коллектив.

Председатель комиссии:

Б. Г. Иванов

Заместитель председателя:

Е.Ю. Евграфов

Секретарь:

О.М. Соболева

Члены комиссии:

В. Е. Макаров

О. Г. Степанова